



## Комсомольская правда: "Полицейские и следователи в Иркутске инсценировали наемное убийство, чтобы задержать заказчика"

Видео якобы состоявшегося преступления появились в Интернете

-Видел, в соцсетях? Там мужика убили, следователей понеяли! Все оцепили. Кто-то это снял и выложил!

Кадры говорили сами за себя. Вот убитый, весь в крови, оцепление, вот наряды полиции, вот работа опергруппы. Изымают гильзы и вещдоки. И как это жесткое кровавое видео попало в соцсети?

Заказчик убийства даже не сомневался в реальности происходящего. Настолько убедительны были видеокадры и прочие вещдоки. Дальше события развивались по сценарию, который написали сыщики, чтобы поймать человека, который решил нанять киллера для своего знакомого, с поличным.

Да, убийства никакого, как вы уже догадались, не было. Кровь на теле "трупа" в машине - искусственная. А сам "убитый" после съемок оказался вполне жив и здоров. Узнав о том, что приехавший из Калининградской области мужчина собирается нанять киллера для убийства своего знакомого, сотрудники полиции и СК по Иркутской области они решили инсценировать преступление. Роль «исполнителя» взял на себя один из оперативников.

И роль эта ему удалась: 43-летний преступник, приехавший "поквитаться" из Калининграда, поверил в то, что человек, убийство которого он заказал, мертв. Осталось расплатиться. Сделать это он решил "честно", оформив на "исполнителя" земельный участок с домом. Сделку решили оформить нотариально.

-В качестве вознаграждения организатор переоформил участок с домом в Калининградской области, стоимостью около 1,5 миллиона рублей, - рассказывает официальный представитель МВД России Ирина Волк.

Надо ли говорить о том, что "кино закончилось" сразу после подписания документов в нотариальной конторе, когда следствие получило железные доказательства вины заказчика, которому теперь светит приличный срок?



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

- 38-летний подозреваемый заключен под стражу, - сообщают в пресс-службе СК по Иркутской области. – Следователи возбудили уголовное дело по статье «организация приготовления убийства по найму». Расследование уголовного дела продолжается.

Ольга Липчинская, Любовь Арбатская

*30 Января 2018*

*Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1199201>*